

中国VS韩国 今日16:00 苏州奥体中心 CCTV5直播

奥运会预选赛附加赛第二回合

# 首战告捷仍不懈怠 中国女足力争“双杀”对手

今天下午,奥运会女足预选赛附加赛第二回合的比赛将在苏州打响,此前中国女足是在客场以2:1击败韩国队,在占得先机的同时还收获了两个客场进球,此役中国女足只要战平便可进军东京奥运会。大好形势下全队并没有因此松懈,球员们正抓紧最后的时间进行备战,球队将力争主场“双杀”对手,实现进军奥运梦想。

■新快报记者 高京



■4月8日,中国队球员王霜(右一)在比赛中大力抽射。新华社发

## 近万名球迷将涌入现场

按照赛事规则,两回合总比分占优者晋级奥运会,而如果双方两回合总比分战平,则客场进球数多者晋级。因此本场中国女足只要在主场战平对手就将直接晋级,而即便是0:1小负,球队也将以客场进球多的优势晋级。

首回合之后,中国女足全队没有出现伤病的情况,这两天教练组召集队员们对比赛进行总结。虽然首战告捷,但主帅贾秀全提及的却是“忘记”,“下一步就是能够忘掉上一场比赛,重新开始准备,而且真正做好(面对)困难的准备。”他表示接下来的比赛将是双方心理、体能、意志品质各方面的较量,劲儿不能松。

据悉,中国女足全队如今都充满斗志,球员们从韩国回到国内后的当天便投入到了训练当中。这几天的时间,全队的训练节奏与此前相同,教练组更多是在技战术方面对球员们提出

了新的要求。

按照贾秀全的话说:“希望能借助我们的主场完成梦想。”而如果中国女足此番能够晋级,那么女子三大球就都将在东京奥运会亮相。

为了给队伍营造更好的比赛氛围,本场将允许球迷进场观赛,届时预计将有近万名球迷在现场为女足姑娘们助威。

## 需警惕对手海归三将

对手方面,中国女足需要警惕的正是池笑然、李金玟和赵昭贤这三名旅英球员。作为亚洲球员能够在英国踢球,本身就已证明了她们的实力。

首回合比赛,三人中只有池笑然出任首发,李金玟则是在下半场替补出场,而赵昭贤甚至没有亮相。如今对手到了搏命之时,三人很有可能全部首发。此役这支韩国女足,战斗力也许会比上一场还要强大,这也给中国队

的防线提出了更高的要求。

需要注意的是,本场比赛中国女足的后防中坚吴海燕因累积黄牌停赛,这使得球队的后防线被迫面临重组。按照球员的位置,本场林宇萍和王晓雪很可能将联袂首发登场。

“打完第一场之后,双方都没有秘密可言,因此本场会更加困难,中国女足要想赢球,需要付出更大的努力。大家对于女足的期待我们都能够理解,作为我们来讲则要排除一切干扰,按照自己的方式去面对比赛。至于结果,我相信一定会很好。”贾秀全说。

## 中国女足20人大名单

门将:朱钰、彭诗梦、杨艳

后卫:李梦雯、林宇萍、娄佳惠、翟晴苇

王晓雪、罗桂平

中场:张馨、马君、姚伟、姚凌薇、李晴潼、方洁

前锋:王霜、肖裕仪、王珊珊、杨曼、唐佳丽

## 改造基本完成 花都体育场下周三迎中超首秀

新快报讯 记者王敌报道 下周二(4月20日),2021赛季中超联赛即将开打。作为广州赛区的主比赛场之一,花都体育场在今年春节之后就开始了改造,迄今接近两个月。目前,花都的翻新工程已接近尾声,本周内即可投入使用。4月21日,花都将迎来自己的中超首秀,对阵双方分别为深圳队与河南队。

为满足中超联赛的使用要求,花

体在这段时间进行了大规模的改造翻新并依据中超标准,重点改造了灯光、草坪和竞赛功能房。原本,花都体育场的灯光为168盏,现增加48盏,总数为216盏,已经能够满足高清转播的要求。

花都相关负责人透露,此次翻新的花费在400万元人民币左右,其中草坪改造98.5万元、灯光改造185万元,功能房和外墙60万元,相关比赛用品

40万元。目前,花都的翻新工程已接近尾声,但球场内外还看不出中超的气氛。花都负责人表示,在LED屏组装完毕之后,广州足协就要来布置场地,届时花都

就会出现中超元素。

据悉,今年的中超比赛期间,花都的观众人数预计在1000人到7000人之间。为满足球迷观赛和通行的需求,花都体育场已做好安检和防疫的相关准备。

花都的第一场比赛是4月21日晚上8点,对阵双方分别为深足与河南队。对两队球迷来说,都可以乘坐地铁到达花都。河南球迷飞抵新白云国际机场后,可搭乘地铁3号线至高增站,然后转9号线至花都公园站(全程5元);深圳球迷可乘坐高铁至广州北站,下车后仅需两站地铁(约七八分钟)便可到达花都公园站(全程2元)。从花都公园站A2口出来,右侧就是花都体育场北门。

## CBA常规赛最后一轮 悬崖边上一决雌雄 龙狮期待绝处逢生

新快报讯 记者高京报道 今天,CBA常规赛将进行最后一轮的较量,整个联盟剩下的最后一个悬念将在今晚揭晓;广州龙狮与新疆、北控与青岛的比赛将在今晚同时开球,如果龙狮击败对手的同时北控又遭遇失利,那么龙狮队将奇迹般地搭上季后赛的末班车,而若是两个条件中有一个无法满足,那么晋级季后赛的将是北控队。生死战即将打响,龙狮众将期待绝处逢生。

一周以前,龙狮本已陷入绝境,稍有不慎球队就将退出季后赛的争夺。不过近三场比赛,队伍有惊无险地收获三连胜,球队在不经意间重新获得了机会。

大战当前,主帅郭士强显得非常沉稳:“对阵新疆队的比赛是本赛季最关键的一场,全队会做好准备,先把自己做好,而不去考虑其他因素。”

如今,新疆队已锁定了常规赛第四名的位置,最后一场对他们来说可谓是无关紧要的比赛,再加上该队核心周琦近期在场上出现呕吐的情况,因此不排除此役新疆队轮休部分主力的可能性。若事实真是如此,那么对龙狮队来说绝对是利好消息。

本赛季,龙狮与新疆已有过3次交手,龙狮的战绩为1胜2负,唯一那场胜利正是外援摩尔在最后时刻通过三分球完成的绝杀。最近这名外援的状态相当不错,近两场他的得分都在40分以上,相信今天的关键一战,摩尔还将被郭士强委以重任。

另一方面,北控与青岛的较量也是颇具看点。因为在上一场与辽宁队的比赛中被驱逐出场,北控队的王少杰、俞长栋原本今天都将停赛,经过球队的上诉,两人的停赛都被取消。但外援投手张帆遭遇一定程度的脚踝伤病,该队的实力因此也将受到影响。

相反,北控的对手青岛近期状态不错,球队已取得了七连胜。当然,该队如今已锁定了季后赛席位,因此在常规赛最后一场也可能对阵容进行轮换。

总体来看,龙狮队打到现在还保留着晋级季后赛的希望,本身已是很大进步。虽说命运不完全掌握在自身手里,但球队还是要先做好自己,把这最关键的一场打好。

在龙狮队历史上,球队只有一次季后赛的经历,不知道这一次队伍能否获得幸运女神的垂青。

## 收视提醒

今日 19:35

新疆 VS 广州

广东体育直播



■4月10日,时代中国广州队球员摩尔持球进攻。新华社发



王敌/摄